

我还没出生,爸爸就去世了 我出生刚3天,妈妈离家出走了

妈妈,能不能再爱我一次



浦口区庆丰小学的5年级学生小林(化名)尚未出生,父亲就因病去世,母亲在他出生3天后离家出走,家中唯一一张父母的结婚证登记照,是他对母亲的全部回忆。一直以来,爷爷奶奶照顾着他。

一出生就没有完整的家

小林今年11岁,家住在浦口区盘城街道渡桥村,当他还在母亲怀孕第8个月的时候,父亲带着没能见孩子一面的遗憾离开人世。小林出生后第三天,母亲离开了家。爷爷曾央求,等孩子满月再走,可是母亲的娘家人没答应。小时候,小林是靠邻居接济的牛奶、米汤养大的。说起这段回忆,爷爷总会流泪,可是小林只是轻抚爷爷的背,低头不语。

在他的记忆里,没有父亲母亲的影子,父母亲留下唯一的照片就是结婚证上的登记照。为了避免勾起爷爷的伤心回忆,他也很少要求拿出来看。

老师的眼中,小林是一个好

学向上的孩子,学习很努力,期中考试成绩排在全班前5名。在小学时代,几乎每个学生都写过关于父母的作文,而小林则只会写爷爷奶奶,对他来说,爷爷奶奶就像是父母一样。虽然小林在学校很少提家里的事情,但在他的其他作文里,语文老师徐必华还是看出一些端倪,“有的作文里侧面提到父母,他还表达出失去父母,缺少真正父爱母爱的遗憾,爷爷奶奶毕竟和父母不一样啊。”

孩子的一双手让人心痛

昨天下午,记者在小市派出所民警的陪同下,来到学校见到了刚刚放学的小林,这个11岁的男孩个头比同龄人稍微矮一些,很瘦。身上的棉袄、毛衣都有些大,爷爷告诉记者,都是邻居们

送的。小林伸出一双手去推自行车,这双手完全不像是孩子的手,手上冻疮结痂,指节冻得又红又肿。他骑车没有手套,冷风把他的手吹成这样。爷孙俩一个骑着三轮车,一个骑着破旧的自行车,走十几分钟的乡间小路才能到家。

长期资助小林的民警李定华在交谈中得知,孩子为了不让爷爷伤心,几乎不提母亲,可实际上,孩子还是想妈妈的。记者和小林的谈话中,孩子也流露出这个愿望。

“你恨妈妈吗?”“……有一点点恨。”

“你想妈妈吗?”“想……”孩子虽然才11岁,可他表现出和实际年龄不相符的老成。他说,自己对妈妈的感情很复杂,但终究还是想见妈妈。“能让我再看妈妈一眼就好。我不会影响她现在的生活,只是想见一次从没有见过的妈妈。”

谁能帮他找到妈妈

小市派出所民警李定华的老家与小林是同一个村,6年前他听

说了小林的事情后,便默默地资助这个可怜的孩子。后来,派出所其他民警得知此事后,纷纷加入到资助的行列,目前小市派出所的民警每年都要资助小林几千元,用于孩子的学习和生活费用。

了解到孩子要见母亲的愿望后,浦口警方很想帮助孩子,小林爷爷称,孩子的母亲叫蒋学兰,安徽五河县人,1975年出生。可警方根据户籍资料,却查不到符合这样条件的人,很可能是结婚证上登记的年龄与实际不符。

民警表示,小林的爷爷奶奶都年近七旬,无力再出门打工。除了微薄的低保金,再无其他收入。虽然民警过年过节都会给这个困难家庭送去礼物和慰问金,但毕竟外人的关爱再多,也和母爱不同,警方将会继续给孩子生活提供帮助,也希望知情人能提供线索,帮助小林找到妈妈。同时,也呼吁社会上有经济能力的人,对这个孩子给予经济上的援助。

快报记者 是钟寅

这些“流行病”，看看你占几样



长时间使用电脑易引发废用性障碍 资料图片

不得不笑可能是“微笑抑郁”，成人了却还像婴儿一样打扮自己叫“忆婴童”，到年底了，网络上纷纷盘点去年的“流行病”，在博人一笑的同时，却让人感叹无奈。

微笑抑郁

名词解析:由于工作、面子、礼节等的需要,部分白领白天大多数时间都面带微笑,但有时这种“微笑”并不是发自内心的,只是为了维护形象,刻意掩饰自己的情绪,强颜欢笑。患者人群以服务业、公关业等窗口行业的从业人员为主。

南京中医药大学脑科专家钱士明教授介绍说,微笑抑郁可能属于一种内因性轻型情感疾患。此类患者由于就诊时多以躯体主诉为主,从而掩饰了精神方面的表现,故学名称之为“隐匿性抑郁症”。此类患者最好是在家属或好友的陪伴下,多参加文体活动、短期参观、旅游等;要多接触人、多聊天,把心境敞开心,多关心外界事物。

废用性障碍

名词解析:由于长时间使用电脑、久坐、长期缺乏运动等问题,引起的关节炎、骨质疏松、向心性肥胖、静脉曲张、眼部疾患、腰椎和颈椎疾病等疾患称为“废用性障碍”,主要在上班族中出现。

南京市中西医结合医院康复科主治医师王亮介绍说,“废用性障碍”是完全可以预防的,而且方法非常简单。只要遵守工作时间,不要让身体超负荷工作,劳逸结合就行,而且应以防治为主。

忆婴现象

名词解析:忆婴现象指成年人的举止同自身年龄明显不相配、比较幼稚,这样一种拒绝长大的现象被称为忆婴现象。如由于无法承受生活和工作压力,许多年轻女孩常怀念童年时代无忧无虑的生活,并改用奶瓶喝水或穿着打扮如孩童。

南京中医药大学养生康复教研室主任郭海英教授介绍说,很多80后跨入工作岗位后,多方面的压力会聚起来,让这些年轻白领难以承受。这个时候他们就会

想起童年时代无忧无虑的生活,“拒绝长大”、用童年饰品慰藉心灵也成了独特的现象。作为家长应该从工作或生活上进行开导,让他们逐渐适应从学校到社会的转变,学会自我成长。

两餐半人

名词解析:现代社会生活压力大节奏快,很多人一日三餐中总有一餐胡乱吃吃,被称为“两餐半人”,他们的典型特征是每日三餐因为没时间、没在意、没心情或者干脆没想起来,总有一餐马马虎虎、得过且过,要么早餐边吃边走;要么午餐就在办公桌前解决,一顿饭还要被打断多次;要么索性因为加班、减肥等等错过了晚餐。

南京市中西医结合医院消化内科专家刘万里介绍说,上班族如果真的来不及吃饭时喝杯牛奶,吃点点心,可以减轻胃酸对胃黏膜的损伤,还能增加饱腹感,提供能量。空腹喝咖啡和浓茶不可取,容易伤胃。排解压力、调节情绪也是一个有效的养胃手段。无论是“老胃病”还是年轻患者,都应该学会给自己解压,保持心境开朗。但对症患者来说最好通过调节饮食和心理的方法养胃护胃。

物欲症

名词解析:一种传染性极强的社会病,由于人们不断渴望占有更多物质,从而导致心理负担过大、个人债务沉重,并引发强烈的焦虑感。它还会对社会资源造成极大浪费。物欲症会造成极强的影响和后果,但它们往往是隐蔽的。

物欲症的治疗通过多参与户外运动,重新投入大自然的怀抱,这种做法对物欲症具有神奇的治疗效果。同时,重建家庭和社区,尊重地球及其生物准则,恢复它原有的面貌。这有助于创造一个不那么适于物欲症蔓延的社会环境,人们也更容易恢复健康。

快报记者 刘峻

西藏班51名学生收到新年礼物

快报讯(实习生 叶真 记者 钟晓敏)日前,南京工程高等职业技术学院在百家湖校区给西藏班学生送上了过冬的羽绒服和“营养大餐”书籍,作为新年礼物。

为填补西藏发展的人才缺口,教育部于去年在42所国家级重点中等职业学校设立内地西藏中职班,首批招生3000人,有51名西藏学生就读于南京工程高等职业技术学院。省教育厅职社处副处长刘克勇表示:“我们江苏省共有6所学校招收了7个班的学生。每个学校为西藏班配备的老师是最好的!”

南京工程高等职业技术学院百家湖校区不仅为西藏班的同学们减免了生活费、学杂费,还为学生提供更多的方便。从西藏来的普布老师举例说:“初来乍到,孩子们不适应食堂的饭菜,学校开小灶,专门为他们准备了藏族的饭菜。”这次收到学校发放的新年礼物,51名藏族孩子载歌载舞,用他们的方式表示了对学校和老师的感谢。

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

痔疮肛瘘

南京机关医院 1月1日~25日肛肠专家亲诊
治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘻管、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

妇科优惠诊疗

主办单位:江苏总队南京医院

活动时间:2010.12.22-2011.1.20

江苏总队医院作为一家社会性的救助单位,在上级部门的正确领导下,多年来始终坚持“诚信行医、惠民便民”的理念,为成千上万的病人除病痛、送温暖。

总队医院妇科誉为省内代表性的优秀妇科,离不开广大医务工作者的辛勤努力,也离不开广大市民的信任与支持。值此岁末迎新之际,总队医院真情回馈社会,举办大型妇科优惠诊疗活动。

妇科全面检查仅需 18 元。

(原价 220 元)◇宫颈刮片 ◇数码阴道镜 ◇妇科 B 超 ◇妇科检查 ◇白带常规 ◇早孕检测 ◇妇科保健咨询与分早

超导无痛人流 包干价 580 元 (原价 860 元)
微管可视无痛人流包干价 780 元(原价 1100 元)
宫腔镜取胚术 包干价 1080 元 (原价 1600 元)

宫颈疾病:①德国 LEEP 刀手术、蛋白凝固综合疗法 特价 580 元(原价 760 元)
②银离子渗透疗法 特价 90 元 (原价 150 元)

妇科炎症: 纳米光波深部热疗 特价 210 元(原价 420 元)
磁介入治疗 特价 380 元 (原价 700 元)

韩式无痕处女膜修补术特价 700 元(原价 1200 元)

韩式无痛阴道紧缩术特价 1200 元(原价 2000 元)

性传播疾病微创介入技术鸡尾酒 CHT 疗法减免 20%

子宫肌腺、卵巢囊肿、不孕症等妇科手术费减免 30%

名南京著名医科大学教授,省人民医院妇科首席专家王淑玉、梁月琴主任,以及在省内妇科领域享有盛誉的张义文主任等

专家亲诊,权威解除各种妇科顽疾。

电话预约:025-85551626; 网络预约: www.wjnjyy.com; QQ 预约:619133666

医院地址:南京和燕路东井亭·红山动物园地铁站旁。节假日正常上班。

"世界小姐" 折桂康贝佳口腔形象代言人

一幕才华与智慧的比拼,一曲人气与爱心的较量,一幅幅美丽牙齿的角逐,历时达一个月的南京康贝佳口腔美牙星工厂第二季之“形象代言人”征集大赛在弥漫硝烟中终于尘埃落定。

“世界小姐”南京赛区冠军得主张潇予突破重重考验一路过关斩将最终折桂,成为南京康贝佳口腔 2011 年度形象代言人。此外,选手吴俊逸、葛禹苏、周倩雅、李娟分别摘得最感人美牙故事奖、爱心大使奖及最佳人气奖。

张潇予是 2007 年世界小姐南京赛区冠军,曾因牙齿问题无缘世姐总决赛,此次参加活动,想通过美丽牙齿重新证明自己,由于实力强劲、无论是外形、身材、镜头前的感觉,以及谈吐,都与活动主办方的评选规则琴瑟相合,最终一路过关斩将捧得桂冠。捧得爱心大使奖的选手周倩雅,曾因牙齿难看情路坎坷,曾因上《非诚勿扰》公开寻找爱情而走红网络,现身为幼儿教师的她,更是想通过此次代言人活动,把爱牙、美牙的故事传递给她

的学生,并想借此康贝佳口腔推出的“百万美牙基金”给孩子们一份新年礼物,准备组织自己的学生近日参与康贝佳口腔的免费全面牙齿检查,从而感动了主办方。

主办方南京康贝佳口腔发起的此次“牙缺陷”形象代言人活动,主旨是希望能让更多人关注到自己的牙齿,爱护自己的牙齿,同时也告诉那些有龅牙、黑黄牙、牙列不齐、四环素牙、牙缝过大、畸形牙、氟斑牙、变色牙、牙齿缺失等牙齿缺陷的朋友们,作为华东地区首家五星级牙齿美容专业机构,康贝佳口腔可以安全、轻松地帮你解决以上牙齿难看问题,为你打造自信、迷人的笑容。

此外,为进一步帮助牙齿难看者摆脱困境,康贝佳口腔还于 2010 年 12 月 24 日-2011 年 1 月 31 日倾情推出“百万美牙基金”,在岁末寒冬为牙齿难看者送上一份贴心援助,目前,受益“百万美牙基金”的人数已达到了 1500 多人,美丽牙齿,美丽人生。

该院一直坚持走中西医结合的道路,经过近 20 年的潜心研究,研制出针对男科、妇科疾病的系列中药“验方”,因疗效显著而闻名于海内外,其中“生精、壮精、振阳、调经”等系列更为广大性功能障碍、不孕不育患者带来了“性”福和孕育的曙光。

金陵男科医院专家提醒,春节假期请广大市民注意身体健康,切勿因为贪杯、熬夜导致健康受损。

公告

2011 年春节假期(2 月 2 日--2 月 8 日)期间,金陵男科医院门诊部正常对外接诊。

特此声明!

金陵男科医院 2011 年 1 月 11 日
链接:金陵男科医院,成立于 1992 年,是国内第一所集医疗、教学、科研、性功能鉴定于一体的专业从事男女生殖健康服务的专科医院